
1. Martina Falvey

„V jazykové škole Avelingua jsem se cítila výborně a určitě ji všude ráda doporučím. Učební plán
i jednotlivé hodiny byly maximálně přizpůsobeny mým dosavadním znalostem (a tak jsem
poprvé v životě nemusela na nikoho čekat ani nikoho samostudiem dohánět), lektorka Eva umí
skvěle motivovat a všechny lekce probíhaly v příjemné a veselé atmosféře, což jsem po dlouhém
pracovním dni pokaždé ocenila. Největší radost mám ale z pokroků, které jsem díky kurzům
udělala, přestávám se bát mluvit a zvládám i běžnou korespondenci! Rozhodně se zapíšu do
kurzu i v příštím roce.“

Hodnoceno 15.12.2015 z IP: 185.69.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů
Certifikát je platný do 15. 6. 2016

Avelingua - specialista na francouzštinu
Praha, Praha 4

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel nejdéle působícího jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou
ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně kontrolováno telefonátem.

Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu
můžete ověřit na telefonu 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 7. 1. 2016 evidujeme tyto 4  ověřené osobní doporučení:

4 osobní doporučení

http://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Jana Housarová Praha 4

„Kurzy jednoznačně doporučuji. Naučíte se to, co potřebujete, bude vás to bavit a na výletě nebo
služební cestě do Francie budete bez obav komunikovat. Nejvíce oceňuji individuální přístup,
schopnost vyučujícího vše vysvětlit a velice přátelskou atmosféru.“

Hodnoceno 14.12.2015 z IP: 62.245.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Magdalena Trnková, účetní

„Navštěvuji kurz francouzštiny pro studenty 50+ let. V miniskupinovém kurzu jsme dvě studentky -
absolutní začátečnice. S lektorkou i způsobem výuky jsem maximálně spokojena, protože
"komorní prostředí" a způsob výuky mě zbavil strachu "mluvit". Lektorka nám také maximálně
vyšla vstříc v termínu a místu výuky. Pokud bych se měla vyjádřit jednou větou, tak kurz mně
maximálně vyhovuje a baví.“

Hodnoceno 14.12.2015 z IP: 81.0.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Zuzana Rabíková Praha 8

„Lektorka byla výborná, na lekci vždy perfektně připravená a tempo výuky přesně odpovídalo
našim schopnostem. Učivo nám vždy pochopitelně vysvětlila a důkladně s námi procvičila,
neměla jsem pocit, že bych byla "za blbce", jako se mi to stávalo kurzech jinde ;-) Školu
Avelingua můžu jen doporučit, byla jsem velice spokojená.“

Hodnoceno 13.12.2015 z IP: 78.45.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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